

关注

住房和城乡建设部：已发放的公积金贷款 明年起执行新利率

公积金个人住房贷款，也包括存量住房公积金个人住房贷款。

时间：2024年5月18日前已发放的个人住房公积金贷款，自2025年1月1日起执行新利率。2024年5月18日(含)后新发放的个人住房公积金贷款，将直接按照调整后的新利率执行。

住房和城乡建设部表示，将指导城市住房公积金管理中心按照规定，做好政策衔接工作，确保缴存人能够第一时间享受到政策优惠。

据央视新闻客户端

日前，住房公积金个人住房贷款利率下调0.25个百分点。到底缴存人能得到多大实惠？住房城乡建设部公积金管理司相关负责人表示，新政策对缴存人解决住房支持力度将更大。

举例：以一笔金额100万元、期限30年的首套住房公积金个人住房贷款为例，选择等额本息还款方式，月供将由4270.16元降至4135.57元，减少约135元，总利息支出将减少4.85万元。购房人得到的好处是实实在在的。

范围：据介绍，此次贷款利率调整范围既包括新发放的住房

“背篓菜市”开市啦！



前不久，重庆渝北区石船镇的“背篓专线”火出圈，当地很多菜农乘坐重庆轨道交通4号线到人和、观音桥等地的农贸市场卖菜。由于没有固定的摊位，菜农们基本都是“打游击”。

近日，一家爱心企业为菜农们免费提供防空洞作为卖菜场地。

5月18日，菜农们乘坐重庆轨道交通4号线从渝北区黄岭站出发，再换乘10号线，早上8点左右，菜农们到达了红土地地铁站附近的防空洞。

据了解，这里有18个防空洞，其中一个闲置的防空洞被打造成“防空洞背篓菜市场”。地处中心城区，又因其独特的天然阴凉条件，这个防空洞为菜农们提供了极佳的环境，也吸引了大量市民来买菜。

据了解，5月25日“防空洞背篓菜市场”将再次开市。未来将根据蔬菜种植情况增至一周开市三天，让群众和菜农实现“双向奔赴”。

据央视新闻

本地

重庆多所重点中学招收高中体艺特长生，你符合条件吗

扫码查看详情
据上游新闻



文娱影视

时隔12年，《甄嬛传》主创将全员合体

尽管距离《甄嬛传》播出已经过去了12年，但观众们依旧热情不减。5月15日，某视频平台宣布《甄嬛传》将推出衍生综艺《甄嬛爱不停》。

《甄嬛传》导演郑晓龙表示：“我们所有主创，将会给大家带来一个惊喜的呈现。”

据每日经济新闻



彭于晏新片《狗阵》定档

由管虎导演，彭于晏、佟丽娅领衔主演的电影《狗阵》官宣6月15日全国上映。电影《狗阵》讲述了在十余年前的西北小镇，刚出狱的二郎(彭于晏 饰)重归故土，面对偏见，面对防备，他不知该如何开启新生活。迫于生计加入打狗队后，二郎拯救了一只流浪黑狗，他也在和黑狗的相处中获得了再次上路的勇气的故事。

综合



考研“大神”伪造“超牛”成绩为哪般？



近日，一则“新乡工程学院学生李某考研政治成绩97分”的消息上了热搜。此前，该校微信公众号发布消息称，“我校超牛大神，考研政治97分”，但这一成绩却引来不少质疑：政治如何能考到97分？

对此，5月18日，新乡工程学院宣传部工作人员回应表示，经过学校进一步核实，该生的考研政治成绩“存在造假”，该考生也未考上研究生。

目前，发布相关宣传推文的新乡工程学院及某考研机构均已删稿。

马上评

对此事的处理，显然不能止于删除宣传推文，而需进一步调查，谁在运作考研成绩造假。

如果是学生出于虚荣心虚报成绩，把自己P为考研“大神”，被学校、机构作为“考研榜样”，并骗取机构的奖学金，这是严重的不诚信行为，还涉嫌诈骗。而如果是考研机构为营销，让学生配合伪造成绩，则要追究机构虚假宣传的责任。

当前，我国已禁止在中高考中炒作高分生、升学率。然而，在考研中宣传、炒作考研高分生、考研率，却愈演愈烈。高校用以展示办学成就，机构用以进行营销宣传，形成合谋。伪造考研成绩，也在这样的功利环境中有机可乘。

此次这位考研“大神”翻车，只是因其政治成绩太过耀眼，让人不相信，加之其成绩单格式和正式成绩单格式也不同，才引发了质疑，最终露馅。

这也提醒，面对考研热带来的复杂利益诉求，有必要对高校和机构宣传、炒作考研高分生立下规矩，遏制考研应试化、高考化，禁止宣传、炒作考研高分生、考研率。同时，要加强对考生的引导，理性对待考研，不能迷失其中。

据新京报

“00后”时尚态度了解一下



5月15日至20日，以“繁花永续”为主题的2024中国国际大学生时装周在北京与观众见面。从本届大学生时装周展示的服装设计作品可以看出，这些即将走出校园的“00后”青年学子对于传统服饰文化、非遗技艺和民族元素创新应用的浓厚兴趣。

比如《创意元阳》系列，深入挖掘云南彝族、壮族、苗族等少数民族服饰的文化内涵，通过款式创意、图案设计、色彩搭配等，以时尚的视角演绎多彩的民族服饰文化。

《狮戏》系列的灵感源自古老的民间艺术——舞狮。混合多种材质的面料，在利落的廓形之下，融合立领、盘扣、斜襟、传统图腾纹样等元素，展现新中式风格。

马上评

现在的青年消费者，对于服装设计作品的文化属性有更加强烈的关注，更加在乎自己购买的产品能不能够代表自己的时尚品位。

汲取东方美学精髓，融入当代时尚理念，大学生时装周是一个年轻人的盛会，展示年轻人当下的所思所想，呈现时代的潮流走向，很多院校在学生设计作品的过程中，更多会鼓励创意的发挥。

主办方表示，大学生时装周不只是创意作品发布的秀场，更是高校人才培养与市场需求对接的平台。

据央视新闻客户端

国内国际

国家医保局：包含重庆在内的23个省份已实现省内异地家庭共济

据国家医保局

马斯克预测：30年内在火星上肯定会建成一座有人类居住的城市

据海客新闻